il Ldabhasall &5 il 43 geand)
bl A AN 5154

2022 )21 2@)\3\ Sl Y4 3._.93\ & ke
(A Gualdd) gzl Y bty 2y 3 G bER

5 :oWRd g
4 +3: Al gy

I_[ Caigie b :a:u.s_\] Fbar bl 5le S USgall jLas Y [d S il

(ki 1.5) 1 J3UI G padll
P A ke S JSd o AN 4 pdal) aae Y is) .
38,156 =—— 140,8 = —— 9,43 = ——

((Akali 1.5) 1 A ¢y el

Fdoadd) s da Jash Guli) 13 8 ¢ QELARY G 5m ATD aaly oG AhGAl

Oailuadl) 230 1 i R S 12
(m )oiladl) Jsha SRR S - O

(Adaki 1.5): G ¢ el

D A eV e a0 US (A 6 Bl A e S -1
8.306 « 53.64 « 264.75
D Oplliia Cpiaks (pase O ol Laa 5l a8 S puaal -2
........... AB.315%...ci0nis | © anini s CABODE s s s © snsnssunns € 28T DL e rnns

(Adai 1.5): a3 gyl

. giualla € e & 6 cm W Sh[AB] Aasiivun daksd au

. CAL HAB] Aakil) o (53,945 (N)psllional) paa ) -

. 3cm = [OC] dakiill Jgh Cua(N) adiaal) o O Aaill) oy -
.0,B, ChAl ¢ Jua -

dgle Jlaatial) JSAN A

2/1 dadal)




(Bl 4 Ygalay) Linaa gl

. 45m lpae 9 62m Lelsh ¢ JSE bt dae dalu

- LEabue )l -

13000da~ Ja3l ¢ 438 5 43800da o cuiand (bS] cpidild Ledatss aaual) Lad )8
. Bghia s £ of alad) g « 9500da 4 S LY AdLayL
, daliad) 030 Bl AdlE Cueal —

- Al Cbaal .:;w’ss:mﬁmss\mg.,.Ms oot ls

Al Ay craabu o2 Adaal) qual -

2/2 daiall

Wgesy Lash lleall 58] 2 @ dola A




,',g.&// &.ﬁ +g?ﬁ:}aé'/@a.&‘//cfai4

/.,rj.i://

eSS U

415

AN A ATA 2,

i 412 SO 0,5)

A ot
RARAARARARRANARRRRANRAINA

dovonw dil>| UL(/&O..‘)-

3x00.25

Li1.5 , S el

NAAINAANANNANNANNANNNANANNANANANINIANINANNININANINANINNNA

st//‘_;gjn.:,/

NTATA VAIAY AATATAZAVA NZATATATAZA
NN AV A AAVA AV AAAAAAAAAAAAAAAAAAA

S 1408 943
140,8 TR 9,43 = tor

B N S W S
ANNNINNINNNNNRINNNINNNNIRNNNININNANNNINN

38156
38 ,156= 1600

AN AAATAAVA A A A A A AV A A A A A AN AT AVAVAYAY AU AYAVAVAUAVAVAVAYAVA

N AN A A A A A A AAATATATATATATA

AN

‘}“JL«A‘// RN

adl Jub

12
60

15 35

S o paidl

N A A A A A A A A A AV AVATATATATATA AAATATATATAAY A A A AA A A AV AV AVAVA AVAVAUAVAUA
WIW\WMWN‘wVMMWWWWW\MAWW\

|
KXY/
264.75
53.64
8.306

6 i) iy
< i/
Gpiall o 57

A o cp

3 x 00.25

Lul.5

<0.25

E

T AAAAATATATAVAYVAY A A ATATATATAVATATAYA A A
A AN A AN A A A A A A A AA A A A A A A A AAAAAAAAAAAAAAAAANAAAY

160<160.9 <28161< 28.79<29
48<48.315<49

//////// A A A A A AV A A A A AVA AV AVATAVAVAVAVATA

NZAZAAAAATAIAY A
NN AAVAVAVAVAV AV

NAAAZA

ed z“"CJ..-w'z'j (,,_.6)4:’;;...4/1 b;@éwwﬂmjg

<0.25

C AAB] dxkdll L (53506 (N) poiiens)! s

<0.25

3cm = [OC]sb Cor (N joniicns! (e O ot

<0.25

0,B,C 5l s fuar

2x0.25

‘):ﬁ‘L.JIQ;jW‘; ﬂfﬁ&[& M’W




Lo lod Yl Lz gl

LE04 Irlasy) dasyll
o = foamal) L) B leagla Sy Y1 S

Loec) aeddd ! Lo d ] dolows

0.25 =iury)l g dn.a)
0.254Y olpe LS
0.5 = J,{-’jﬂﬂ-’/ W/@bj

Lo 50t sY) o)
0.25 =iury)l 4 A

0.254>Y1 Olpe 45
0.5 = :Q-’}M” W/c_{aj

o] @ad3Y) Lbasl
=bg| g Aol
2x0.25

0.546Y olpe ilss

= dgadl {Mlc.&j

2x0.5

= 2790 m?
2790 m? (2 L) A Lans

45mx62m

L) il b S gt

43800 +13000+9500 =66300 L/ 415 Luur

66300 da: ¢blss dils

dran)l 4y Ceatlow 2] ool e = EI 1)

Lozl 4 Coanlw g.iﬁ c’.l,.dl e
566300x 2=132600 da
132600+5= 26520 da

26520 da : seiren)! 4 conle g.Lﬁ Ry






